

balesetek



Frontálisan ütközött egy autóbusszal egy Fiat Ducato a Veres Péter úton. Részletek: Ukrán kisbusz...

szenvedett, a mentők a Péterfy kórházba szállították. A rendőrök megállapították, hogy hirtelen és figyelmen kívül lépett az úttestre.

A Vidámvásár utca 58. szám előtt egy fiú szaladt át az úttesten november 17-én délután, hogy a 92-es buszt elérje. Eközben elszaladt egy Ladának, amelyik elgázolta. Sérüléseivel a Baleseti Intézetbe szállították.

Nem ment a mentővel

Egy teherautónak ütközött hátulról egy személyautó november 18-án délután a József utca 69. szám magasságában. A személyautó vezetője fejsérülést szenvedett, de nem volt hajlandó kórházba menni, elsősegélynyújtás után saját felelősségére a helyszínen maradt.

Ne nézz hátra

Vezetés közben hátrafordulni igen veszélyes dolog, külön ki kell gyakorolni, hogy a vezető fordulás közben ne tekerje el valamire a kormányt. Ez nem sikerült egy Opel Astra vezetőjének, aki november 19-én reggel ment kocsiával a Sasvár utcában, és a Lucfenyő utca közelében szemből ütközött egy Dacia Logan személyautóval – mivel az Opel vezetője menet közben valamiért

hátrafordult. A Dacia utasa térd- és bokasérülést szenvedett, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

Hiába volt a tábla

A Rákosi úton az Örs vezér tere felé haladt egy BKV autóbussz november 21-én este 9-kor. A Batthyány úton egy Ford Transit érkezett a Rákosi úti kereszteződésbe a Veres Péter út irányából. A Ford vezetője a széles úton úgy vélte, hogy főútvonalon halad, ezért megállás nélkül hajtott be a kereszteződésbe, s összeütközött a busszal. Ő és utasa is megsérült az ütközésben, a mentők mindkettejüket a Honvéd kórházba szállították.

Jött a Tatra

A Kalitka utcából kanyarodott jobbra a Baross Gábor útra egy Toyota Hiace személyautó november 23-án délelőtt, s eközben nekiment egy balról érkező Tatra teherautó. A Toyota utasa megsérült, a mentők a Péterfy kórházba szállították

Eléhajtott

A Rákóczi úton ment Palota irányába egy Mitsubishi Galant személyautó november 23-án délután. A Baross utcában egy Mazda érkezett a főúthoz, de a vezető nem adott elsőbbséget, s a Mitsubishi elé hajtott. Annak vezetője megsérült, a mentők az Árpád kórházba szállították.

Elélépett

A Szlovák úton Cinkota irányába haladt egy személyautó november 23-án este 8-kor. A Temesvár utcánál a személyautó elé lépett egy sötét ruházatú gyalogos, akit a személyautó elütött. A gyalogos súlyos fejsérü-

léseket szenvedett, a mentők a Péterfy kórházba szállították.

Nyolc baleset egy napon

November 24-én valami lehetett a levegőben, mert baleseti csúcsot döntöttek az autók a kerületben. 7.35-kor az Újszász út és az Újköbánya utca sarkán ütközött egy VW Passat és egy Fiat Ducato. 7.45-kor a Rákospalotai határút és a György utca sarkán ment össze egy Suzuki Swift és egy Dodge Caravan. 8.15-kor a Táncsics utca 12. szám előtt ütközött egy Wartburg és egy Ford Escort. 13.30-kor a Pesti határút és a Sárgarózsa utca furcsa kanyarodásánál ment össze egy Renault Kangoo, egy Rover és egy Opel Combo. 17 órakor a Veres Péter út és az Órhalom utca találkozásánál ütközött egy Opel Astra és egy Dodge. 17.15-kor a Bekecs utca és az Ábra utca sarkán ütközött egy Ford Transit és egy BMW. 17.55-kor a Táncsics utca és a Huszár utca kereszteződésében karambolozott két Opel: egy Astra és egy Corsa. A napi menüt az Ijász és a Zsenge utca kereszteződésében egy VW Bora és egy Fiat Uno karambolja zárta. A sarkon a Fiat kidöntött egy telefontartó oszlopot is, amelyet a kihívott tűzoltók a XIX. kerületből hívott emelő segítségével megszabadítottak a kábelektől, majd a póznát elfektették a földön.

Elgázolt gyalogos

A Veres Péter úton ment keresztül egy gyalogos november 29-én délután 5 órakor az Imre utcai gyalogátkelőhely mellett a HÉV megálló irányába. Cinkota felől jött egy Suzuki Ignis, amely a szabálytalanul haladó gyalogost elütötte – súlyos sérüléseket szenvedett, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

Ukrán kisbusz

A Veres Péter úton haladt az Örs vezér tere felé egy 77-es BKV-busz december 1-jén hajnali fél 5-kor. Szemből egy Ukrán rendszámú Fiat Ducato mikrobusz érkezett, amely váratlanul áttért a busz sávjába, s a 9. szám előtt frontálisan ütköztek. A mikrobusz vezetője súlyos belső sérüléseket szenvedett, ráadásul beszorult az összeroncsolódott autóbába, ahonnan a tűzoltók szabadították ki két feszítő-vágó berendezés segítségével. A mentők a Péterfy kórházba szállították.

Útépítési baleset

Az Örs vezér tere felől jött a Rákosi úton egy Seat Ibiza december 1-jén délután. Az útépítés miatt az erre közlekedőknek a szemközti sávba átmenve kellett kerülni az akadályokat, s ez a Seat vezetőjének úgy sike-

rült, hogy eközben frontálisan ütközött egy Iveco teherautóval. Személyi sérülés szerencsére nem történt.

Elütötte a gyalogost

Egy Opel haladt Árpádföld mentén, a XV. kerület irányába a Szlovák úton december 3-án, este. A szemerkélő esőben a fiatal vezető nem vette észre, hogy a Péterke utca becsatlakozásának közelében lévő zebrán egy 24 éves hölgy akar az úton átkelni, és elütötte. A nőt sérüléseivel a mentő kórházba szállította, s helyszínelés idejére a rendőrség a Szlovák utat teljes szélességében lezárta.

Agglomeráció

Elvétett balkanyar

Kistarcsán a Kölcsey utcában haladt egy Lada Samara november 19-én délután. A Völgy utcánál balra kanyarodott, de ez úgy sikerült, hogy nekiment a Völgy utcában érkező Seat Cordobának. Mire a rendőrök kiérkeztek, a két vezető megegyezett a felelősség kérdésében, így nem indult szabálysértési eljárás.

Ki a felelős?

Egy Opel Kadett ment Kerepesen a sóderbányák irányából a 3-as út felé november 20-án délután. A főúthoz érve a vezető nem adott elsőbbséget egy Opel Astrának, s balra kanyarodás közben összeütközött vele. A két kocsi között mintegy 400 ezer forintos kár keletkezett. A felelősséget egyik vezető sem ismerte el, így azt a szabálysértési eljárás során tisztázzák majd.

Tolatás a parkolóban

Tolatás közben történt ütközés a csömöri Auchan parkolójában november 21-én estefelé. Egy Ford női vezetője ment neki egy leparkolt Volkswagennek – a

vezetők a felelősség kérdésében végül meg tudtak egyezni, rendőri intézkedésre nem volt szükség...

Ütközés a földúton

Kistarcsa felől tartott Csömörré egy hölgy Suzukijával a két települést összekötő földúton november 22-én délután. A Suzuki a havas-jeges úton megcsúszott, s nekiment egy ott álló VW Passatnak. A hölgy a felelősségét elismerte.

Element az autós

Egy KIA teherautó haladt Mogyoródon, a főúton november 24-én estefelé. Szemből egy személyautó érkezett, amely átment a teherautó sávjába, s azzal ütközött, majd a vezető megállás nélkül elhajtott. Sem a rendszámot, sem a típust nem tudta a teherautó vezetője felismerni, a rendőrség keresi az ismeretlen vezetőt.

Ütközés a felüljárón

Egy Nissan Micra haladt a csömöri Auchanhoz vezető felüljárón november 26-án délelőtt. A vezető óvatosan, lassan haladt, s eközben hátulról behajtott egy Seat Toledo. A két kocsi között több mint félmillió kár keletkezett, a vezetők a felelősség kérdésében megegyeztek.

Felborult a Suzuki

Kistarcsa és Kerepes közötti külterületi földúton haladt egy Suzuki november 27-én délelőtt. A vezető egy jobbra ívelő kanyarban elvesztette az uralmát az autó felett, nekiment az út széli töltesnek, a kocsi felborult, majd nekicsúszott egy fának. A jármű hölgy utasa a balesetben súlyos sérüléseket szenvedett, a vezető ellen közúti baleset gondatlan okozása miatt indult eljárás. A kocsi között több mint egymillió kár keletkezett.

Dr. Purger István fogszakorvos

esztétikus tömések, porcelán pótlások, ultrahangos fogköeltávolítás, és szájsebészeti beavatkozások.

Röntgenfelvételek készítése helyben. Ingyenes állapotfelmérés.

Rendelés: H-Sz-Cs: 14-19^h P: 9-12^h
Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252
Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett)

Opel szerviz

Több évtizedes tapasztalattal vállaljuk Opel gépkocsik teljes körű szervizelését **GARANCIÁVAL.** vizsgáztatás és zöldkártya minden típusra gyorsszerviz (olaj-, szűrő-, gyertyacsere) motordiagnosztika futómű és fékjavítás

KARAMBOLOS AUTÓK JAVÍTÁSA TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÓI ÜGYINTÉZÉSSEL, AKÁR AZ ÖNRÉSZ ÁTVÁLLALÁSÁVAL IS!

Tegyen egy próbát velünk! Tel: 434-2288

Víg Kalmár Vendéglő

1151 Budapest, Fő út 78/a
Telefon/fax: 306-4019 • Telefon: 308-0023
Nyitva: minden nap • www.vigkalmar.hu

December 23-ra: halászlé és töltött káposzta előrendelést felvesszünk!

ÉV VÉGI CÉGES RENDEZVÉNYEK
igényes lebonyolítását vállaljuk több különteremmel!

Tom ÓRABOLT

Ingaórák nagy választékban
Női ékszerórák
Egyéb ajándéktárgyak

MÁRKÁS ÓRÁK
CASIO – SEIKO – TICO-TIME
akciós árakon!

XVI. Rákosi út 116.
Tel: 06-30-479-8245 (A Totódó mellett)
Nyitva: H-P 10-18 óráig